Tema ypoka:
«Perienue vppaoHanbHbIX YPABHEHUN

Llens ypoxa:
[mo3HaKOMHUTHCS C IPUEMOM BO3BEACHHUS 00CHX YacTe YpaBHCHUS B
CTETICHB;

ly3HaTh kakue ypaBHEHHUS HAa3bIBAIOTCS UPPATMOHATHHBIMU;
UHayuuThCs peiiath NpoCcTenIe nppaluoHaIbHbBIC YPAaBHCHUS;
OrayuuThcst paboTaTh ¢ MOAYJIBHBIMH 3JICMEHTAMH.

O0s13aTebHbIC PE3YNIbTaThl O0YUCHHUS:

K 3a4€Ty BaM HEOOXOAUMO 00s13aTeIbHO YMETh pelllaTh ypaBHECHUS
CJIEAYIOIIEU CIIOKHOCTH

X}I\;L—T); 2) 2x-3=1;
2= 2x-3; 4) 2x-I=x-2.



HAMJIU OLLIUBKU"

Pemenne ypaBHeHMM

1) 8= 2) x4 36 3)x &- x4)B =-

X§F 2 X= 6  nem kopueii  x==x27

[ Ippmenenre (hOpMyJT COKPAIIEHHOTO YMHOKCHHS
1) (x+2)2 =x" —4x+4;
2) (Bx+2) =3x +12x+4;

3) (2y—4) =4y-16y.



IIpaBuiIbHO HalJICHHBIC OIIMOKH OTMETHTE «+» M B JHUCTE CAMOKOHTPOJIS, B
cronber; «llocie mpoBepku», BHECUTE YHCIIO, COOTBETCTBYIOIIEE KOIUYECTBY
«T» U IOCTABbTE CBOKO IMOJIIHUCE.
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HAW/W OHINMBKH"

|4

Peuienue ypaBHEHUA

1) ‘& 2) x/ 36 3)x ‘8- 4) & 3-
= 2 X= 36 x=-2 x= -27

[Ipumenenne GopmMyn COKPAICHHOIO YMHOXKEHHUS
1) ()c+2)2 =x" +4x+4,
2) (3x+2) = 9x% +12x+4;
3) (2y—4) =4y* 16y +16.
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aPy 23%+F = -9

8){V§3X +4;
Ox:}2 46,

) 3xkb 2; =

e) 2

J -

73/ 9 —

Kakne n3 ypaBHEHUIN He SBMSKOTCA nppaumoHanbHbIMK?
Kakne nppaunoHanbHble YpaBHEHUSI HE UMEHT KOPHEN?

Kakue nppauunoHanbHble ypaBHEHNS HEOOXOAUMO PELLUNTL C

NPOBEPKON?

Kakne ypaBHeHUS UMEOT OUH KOPEHb?

KITHO4
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3
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V-3x+3—-x=-1

VeOUHUM KOPEHb
(V3x+3) =(x-1)°
3x+3=x"-2x+1
—x* = x+2=0[ (-1)

x*+x-2=0
J=1-4-1-(-2)=9
~1+49
X=—
2

x =1 x,=-2

IIposepxa - npu x =1
J-3:143=1-1

0 =0—-e6epnoe pasencmeo,
x =1 sa6nsaemcs kopuem,
npux=-2

J-3+(-2)+3=-2-1

Vi —4x? —4x +15 - =522 +12 =0

VeOUHUM KOPEHb

2 2
(\/x3—4x2—4x+15) :(\/x3—5x2+12)

¥ —4x? —Ax+15=x"-5x*+12

x> —4x+3=0,n0 meopeme Buema

X, +x, =4 x-x,=3,

x, =1 x,=3.

Ilposepka . npu x =1

JP =412 = 41415 VP =512 +12=0

\/g—\/§:0—eepuoe

PAGEHCMBO, X = 1 s6naemca KOPpHEM,

npu x =3
V3 —4.32-4.34+15-+/3°=5.32 412 =0
J12 ==6 =0

X =3 He A611emcs KOPHEM.

Omeem : x=1.

3 =-3 - mesepnoe paceHcmeo,

X =—2 He A8J151emCcs KOPpHeM.

Omeem: x=1

V2x—3+/4x+1-4=0

YeOuUHUM KOpPeHb

V2x—3=4—Jax+1
(V2x=3) =(a4—ax+1)
2x—3=16—8/Ax+1+4x+1
2x—3-16—4x—1=—-8/4x+1
—2x—20=—8/4x+1]| :(-2)
x+10 =4/4x+1

(x+10)° =(4\/M)2

x* +20x+100 =16(4x +1)

x* +20x+100 =64x+16

x> —44x +84 = 0,no m. Buema

x +x, =44, x -x, =84,

x =42, x, =2.

Ilposepra npu x =42
V2-42-3+/4-4241-4=0

V81 +4/169 —4 = O —neseproe pae —éo,

x =42 ne saenaemcsa KopHem,

npu x =2
V2:2-3+44-2+1-4=0
V1+/9-4=0 —8EepHOE PABEHCEBO,

x =2 aenaemcs KOpHEM.

Omeem: x=2.



BBIUMCJI CBOU PEUTHUHT
1 OIIEHU CEB4

eOT 10 6annoB oo 18 — «3»

e OT 19 6annoB 0o 22 — «4»

e Bbonee 22 6annoB — «5»



